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ESTADO DE SERGIPE
cÂNrnnt MUNICIPAL DE srRrRr-sE

Ata da 24" (vigésima quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e

um (0410512021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura
Mendonça (1u secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson
dos Santos Cruz e Jackson Martins Fontes. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria lzaneaza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura da matéria que deu

entrada nesta casa: Indicação no 06 de 03 de maio de 2021,
de autoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça.
Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma orou a Deus com o Pai-Nosso, clamando a cura para

as pessoas que estão internadas, infectadas com a Covid-19 e

para que Deus cesse esta pandemia. Explanou sobre a
importância da Indicação de sua autoria que deu entrada
neste dia, através da qual a edil solicita a inclusão de
professores e funcionários da educação que atuam no
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município de Siriri, no plano de operacionalização da
vacinação contra a Covid-I9, visto que as aulas presenciais
estão com retorno previsto para os próximos dias; diante
disto, solicitou aos edis a apreciação e aprovação da
Indicação supracitada. Relatou sobre a felicidade dos
moradores do povoado Mata do Cipó com o serviço de água
potável encanada disponibilizado para suas residências. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou que seja realizad,a pela Secretaria Municipal
de Obras, a pavimentação da rua que liga a Rua da Paz ao
"Capuco". Solicitou também a verificação dos terrenos
baldios da cidade, para evitar proliferação de mosquitos
contagiosos e demais fatores agravantes à saúde da
população. Parabenizou a Secretaria Municipal de Saúde
pelas medidas preventivas de combate à Covid-19 e ações de
conscientização para a população, aplicadas no local da feira
livre do município. Salientou sobre seu contentamento diante
da disponibilizaçáo de água encanada no povoado Mata do
Cipó. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou que recebeu informações, e conferiu no site
Faxaju, que a cidade de Siriri, no mês de abril do ano
corrente, esteve entre as três cidades de Sergipe que mais
receberam Royalties. Solicitou aos representantes da classe
trabalhadora do município que entrem em contato com o

mesmo, objetivando realizar reunião virtual com o intuito de
buscar melhorias para o Estatuto do funcionário público. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo relatou que, em diálogo com a Secretária Municipal
de Saúde, solicitou novamente a contratação de um
veterinário para o município. Frisou que todos os edis devem
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ser tratados com respeito, pois realizam suas funções com
dignidade. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou que o gestor municipal se

atente para as necessidades básicas da comunidade da Lagoa
da Estrada. Informou que, através de sua parceria com a

empresa ProNet, foram instalados os cabos para levar internet
às residências da rua Lagoa da Estrada no povoado Lagoa
Grande. O edil salientou que a Secretária Municipal de

Assistência Social deve visitar as pessoas carentes do
município e buscar meios de ajudá-las, pois há muitas
famílias com extrema dificuldade financeira. Solicitou que a
Secretaria Municipal de Obras faça reparos nas entradas da
cidade, pois estão deterioradas. Em seguida, o Senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação única: Emenda Modificativa no 0112021
ao Projeto de Lei n" 008/2021 de 23 de março de 2021 -
Autoriza o Poder Executivo a abrir créditos
suplementares ao orçamento vigente do município de
Siriri-SE, de autoria dos edis Claudemi Santos Nunes,
Jackson Martins Fontes, Ilmar Passos Santos, Almir de
Oliveira Santos e Jussikarlos Silva Andrade, o qual após

discutido foi aprovado por 5 votos favoráveis, 2
desfavoráveis e I abstenção. Em seguida colocou em votação
e votação única: Pedido de Providência no 03 de27 de abril
de 2021, de autoria do edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
após discutido foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Em seguida colocou em discussão e votação única:
Indicação no 05 de 20 de abril de 2021, de autoria da edil
Maria lzanetza de Moura Mendonça, a qual após
discutida foi aprovada por todos os vereadores presentes.
Logo após, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos,
o qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou
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que a população analise a veracidade dos fatos sobre o4

município antes de fazer reclamações, para que não haja
contradições. Solicitou ao Secretário Municipal de
Agricultura que organize um cronograma paru tombar terras,
a fim de que todos que necessitam deste serviço possam ser
assistidos dentro do prazo adequado pam o plantio. Solicitou
ainda que seja realizada pela gestão municipal, uma reforma
no campo de futebol da cidade. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
mesmo frisou sobre a importância de agilizar a votação do
Projeto de Lei que dispõe da contratação de cuidador de

criança e executor de apoio básico, visto que o retorno das

aulas presenciais está previsto pam os próximos dias.
Salientou sobre a necessidade de realização de um concurso
público na cidade de Siriri. Solicitou que seja feito reparo na
rede de esgoto do conjunto São João na sede do município.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o mesmo frisou que a principal
função do vereador é frscalizar, diante disto, solicitou que os

Projetos vindos do Poder Executivo sejam feitos de maneira
clara explicativa, para um bom andamento dos trabalhos
nesta casa Legislativa. Ressaltou que já comunicou à

vigilância sanitária do município sobre a presença de
escorpiões no conjunto Valdomiro Santos, e também
solicitou à Secretaria Municipal de Obras que seja feito um
reparo na rede de esgoto do referido conjunto. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos
Cruz, o mesmo solicitou que a Secretaria de Obras coloque
piçarra na estrada que está sendo usada como desvio no
povoado Fazendiúa, devido ao serviço de calçamento que

está em andamento. Salientou sobre a importância da
transmissão ao vivo das sessões desta casa Legislativa,
permitindo a interação da população em tempo real. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o mesmo frisou que ainda há alguns
medicamentos em falta na Clínica de Saúde do município.
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Solicitou ao Secretário Municipal de Obras que seja feitos
reparos nas estradas das ruas Reinaldo Souza e Santa Luzia
no povoado Lagoa Grande. Sugeriu à gestão municipal, a

implantação de refletores à beira da pista que dá acesso ao
povoado Lagoa Grande. Com a palavra, o senhor Presidente
solicitou que sejam feitos ajustes no serviço de iluminação
pública dos povoados Sabinópolis e Itaperoá, pois há muitas
localidades no escuro. Nada mais havendo a ÍraÍar o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lu

secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.
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Vice-Presidente
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Almir de Oliveira Santos

2" secretário

Os vereadores:
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